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令和５年 第１回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和５年１月１８日（水） 午後２時００分 

場  所  役場第２庁舎２階 会議室 

出 席 者  三澤教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、山田教育委員会参与、高田学校教育課長、川村学校教育課参事、

石川社会教育課長、山下子ども未来課長、玉木学校教育課主幹 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和５年第１回当別

町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 

ただ今、議題となりました議案第１号 令和４年度 教育委員会表彰の被

表彰者の選考及び決定につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、１頁から５頁まで 、別冊につきましては、１

頁から４頁までとなります。 

 令和４年度 教育委員会表彰に係る被表彰者の選考及び決定につきまし

て、当別町教育委員会表彰規則第５条の規定に基づき、委員会の議決を得

ようとするものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 なお、詳細につきましては、学校教育課長から説明いたします。 

 

ご説明申し上げます。 

議案書につきましては、１頁から５頁まで、また、別冊で表彰規則を配

布させていただいておりますので併せてご高覧願います。 

説明につきましては、議案書の別記２頁以降に『令和４年度 教育委員

会表彰 被表彰者候補者名簿を掲載しておりますので、こちらで説明いた

します。                                           

始めに、２頁の『芸術文化功績賞』の表彰であります。 

今回は、３団体１３個人を候補者としております。 



- 2 - 

はじめに、団体部門の書道の分野で、とうべつ学園であります。 

国際書道協会 主催、北海道、北海道教育委員会などが後援する第５３

回全国書道コンクール（学校の部）におきまして、２２年連続３３回目の

団体優勝、第５４回全国学生書道展（学校の部）におきまして、団体優勝

の成績をおさめられました。 

次に、花いけの分野で、当別高校園芸デザイン科であります。 

ぎふ花と緑の振興コンソーシアムが主催する第２回高校生 花いけバト

ル全国選抜大会 北海道大会におきまして、優勝の成績をおさめられまし

た。 

次に、個人部門になります。 

はじめに書道の分野ですが、国際書道協会主催、北海道、北海道教育委

員会などが後援する第５３回記念 全国書道コンクールにおきまして、 

とうべつ学園２年 五東砂夏さんが、最高賞 、同校３年 牛田結愛さん

が、特別賞三席、同校４年 藤原さくらさんが、特別賞、同校５年 大越

愛菜さんが、特別賞、同校５年 坂本梨乃さんが、特別賞、同校７年 大

越梨央さんが、特別賞の成績をおさめられました。 

同じく、書道の分野の国際書道協会主催、北海道、北海道教育委員会な

どが後援する第５４回 全国学生書道展におきまして、とうべつ学園５年 

吉村江莉奈さんが 特別賞四席、同校７年 熊谷風羽さんが、特別賞の成

績をおさめられました。 

次に、絵画の分野になります。 

札幌五法人会連絡協議会（公社）札幌北法人会女性部会主催の令和４年

度「税に関する絵はがきコンクール」におきまして、とうべつ学園６年  

菊池琉那さんが、優秀賞の成績をおさめられました。 

次に３頁になりますが、フラワーアレンジメントの分野になります。 

文部科学省、青森県主催の「第３２回全国産業教育フェア青森大会「第

２１回全国高校生フラワーアレンジメントコンテスト」におきまして、当

別高校園芸デザイン科１年 田中咲愛さんが、審査員奨励賞の成績をおさ

められました。 

次に、造園デザインの分野になります。 

（一社）日本造園建設業協会 主催 の 「第４８回全国造園デザインコン

クール」におきまして、当別高校園芸デザイン科３年 田中友太さんが、

特別賞の成績をおさめられました。 

次に、医療の分野になります。 

日本臨床作業療法学会主催の「第８回日本臨床作業療法学会学術大会学

生企画」におきまして、北海道医療大学リハビリテーション科学部作業療

法学科３年 寺井文哉さん、同じく宮崎大さんが、最優秀賞の成績をおさ

められました。 
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次に、長年の功績による表彰として、詩吟の分野において、日本詩吟学

院岳風会太美道場が、長きにわたり多くの住民に詩吟の魅力を伝え、地域

文化振興に多大な貢献をされた功績が認められ、令和４年度石狩管内文化

団体協議会文化賞を受賞されました。                                                 

続きまして、４頁に掲載のスポーツ功績賞の表彰であります。 

この度は、１団体、５個人を候補者としております。 

まず、団体部門のバスケットボールの分野におきまして、西当別中学校

ととうべつ学園女子バスケットボール部が、（一社）北海道バスケットボ

ール協会主催の第３７回北海道中学校バスケットボール新人大会南大会

におきまして、第３位の成績をおさめられました。 

次に個人部門の 陸上の分野におきまして、西当別中学校３年 永井輝 

さんが、（公財）日本陸上競技連盟、（公財）日本中学校体育連盟、（一

財）北海道陸上競技協会・北海道中学体育連盟主催の第６８回 全日本中

学校通信陸上競技大会の共通男子１１０ｍハードルで第３位の成績をお

さめられました。 

次に体操の分野におきまして、西当別中学校３年 堂徳椋馬さんが、北

海道中学校体育連盟、北海道教育委員会、札幌市教育委員会、北海道体操

連盟主催の第５３回北海道中学校体操競技大会一部男子 種目別鉄棒で 

第３位の成績をおさめられました。 

次に射撃の分野におきまして、北海道医療大学心理科学部臨床心理学科 

１年 大島千枝さんが、日本学生ライフル射撃連盟北海道支部主催の 

２０２２年度秋季北海道学生スポーツ射撃競技大会におきまして、第１位

の成績をおさめられました。 

次に乗馬の分野におきまして、宮永美寿津さんが日本スポーツ協会、文

部科学省、栃木県主催の第７７回国民体育大会馬術競技成年女児トップス

コア競技におきまして、第５位の成績をおさめられました。 

次にパークゴルフの分野におきまして、上村俊昭さんが、南北海道８地

区パークゴルフ協会連合会主催の第２５回南北海道パークゴルフ大会 

男性の部におきまして、優勝の成績をおさめられました。                                                 

続きまして、５頁に掲載の教育善行賞の表彰であります。 

この度は、１団体を候補者としております。 

北海道医療大学学生ボランティアネットワーク で あります。 

功績につきましては、同団体は、ボランティア活動を通じた地域の福祉

向上を図ることを目的として活動し、学生が活躍できる場の創出や福祉へ

の関心、地域貢献につなげる活動を行っており、学生の地域社会に根差し

た積極的な奉仕活動が認められ、「北海道新聞社主催の第４６回道新ボラ

ンティア奨励賞を受賞しました。 

令和４年度におきましては、説明を申し上げました５団体、１８個人が



- 4 - 

被表彰候補者となりました。 

説明につきましては以上です。 

教育長 

 

小林委員 

 

学校教育課長 

 

 

武岡委員 

 

 

 

 

学校教育課長 

 

小林委員 

 

 

 

教育長 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

 花いけバトルは、どのような大会でしょうか。 

 

 流派などにとらわれない、高校に在学していれば誰でも参加できる日本

唯一の高校生対象の大会です。 

  

書道につきまして、団体というのは、どのような基準で団体になるので

しょうか。 

また、団体として応募している学校、または、書道教室が何団体あるの

かについても教えていただけたらと思います。 

 

お調べして回答いたします。 

 

書道ですが、西当別小学校は出していないのでしょうか。 

賞をもらうと子供のモチベーションがとても上がるので、団体でなくて

も個人で出品できる子がいれば、促してあげればいいと思います。 

 

他に質問はございませんでしょうか。 

 

なければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案の

とおり決定致しました。 

 

【閉会の宣言】 

教育長  

以上で、本日の日程は、全て終了致しました。 

令和５年第２回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 
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教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課課長より説明 

〇令和４年度教育委員会表彰式の挙行について 

〇当別町立学校の教育職員に係る時間外在校等時間（超過時間） 

について（10～12 月分） 

〇実施中の工事及び修繕等の主なものについて 

〇新型コロナウイルス関連情報について 

◆学校教育課参事より説明 

〇令和４年度 当別町冬季教職員冬季研修会の報告について    

◆社会教育課長より説明 

〇令和４年度 当別町少年の意見発表会について      

◆子ども未来課長より説明 

〇令和５年度子どもプレイハウス入所案内について     

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和５年２月１５日（水）午後 

２時００分から、役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろ

しくお願いします。 

以上で、全てを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

閉会 午後 ３時５０分 

 

 上記会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

          当別町教育委員会  教   育   長 

 

                    教育長職務代理者 


